

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	木村 裕治
【住所又は本店所在地】	港区六本木6-12-2 B2006
【報告義務発生日】	該当事項ありません
【提出日】	平成22年1月15日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項ありません
【提出形態】	該当事項ありません
【変更報告書提出事由】	該当事項ありません

【発行者に関する事項】

発行者の名称	ダイキサウンド株式会社
証券コード	3350
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	株式会社ジャスダック証券取引所

【提出者に関する事項】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	木村 裕治
住所又は本店所在地	港区六本木6-12-2 B2006
事務上の連絡先及び担当者	ファーストメイク・リミテッド株式会社 白井一哲
電話番号	03-5821-7781

【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日前	平成22年1月8日（変更報告書）
訂正前	<p>[表紙] [提出書類] 訂正大量保有報告書No5 [本文] 第2提出者に関する事項 1 提出者（大量保有者）/1 （2）保有目的（空欄） （3）重要提案行為等（空欄）</p>
訂正後	<p>[表紙] [提出書類] 変更報告書No5 [本文] 第2提出者に関する事項 1 提出者（大量保有者）/1 （2）保有目的（空欄） 発行会社の創業者であり、経営参加を目的とした安定株主として保有しております。 （3）重要提案行為等 該当事項なし</p>

訂正される報告書の提出日等	平成22年1月8日付報告義務発生の変更報告書に係る平成22年1月14日提出の訂正報告書
訂正前	<p>[表紙] [提出書類] 訂正報告書 [根拠条文] 法第27条の25第1項 [報告義務発生日] 2010年1月8日 [変更報告書提出事由] 株券等保有割合が1%以上減少したため [本文] [訂正事項] 訂正内容 平成22年1月14日付で、変更報告書を提出いたしました。が、記載内容に訂正すべき事項があったため、本訂正報告書を提出するものであります。また、補足として第二号様式にて 当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況（短期大量譲渡に該当する場合）を添付させて頂きました。尚、訂正箇所は下線を付して表示しております。</p>

訂正後	<p>[表紙] [提出書類] 訂正報告書 [根拠条文] 法第27条の25第4項 [報告義務発生日] 該当なし [変更報告書提出事由] 該当なし</p> <p>[本文] [訂正事項] 訂正内容 平成22年1月14日付で、変更報告書を提出いたしました たが、記載内容に訂正すべき事項があったため、 本訂正報告書を提出するものであります。 尚、訂正箇所は下線を付して表示しております。</p>
-----	---

<p>訂正前</p> <p>[本文] (訂正後) 第2〔提出者に関する事項〕 1〔提出者（大量保有者）/1〕</p> <p>5)〔当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況〕</p> <table border="1" style="width: 100%;"> <thead> <tr> <th>年月日</th> <th>株券等の種類</th> <th>数量</th> <th>割合</th> <th>市場内外取引の別</th> <th>取得又は処分の別</th> <th>単価</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>平成22年01月08日</td> <td>普通株式</td> <td>20,000</td> <td>15.37</td> <td>市場外</td> <td>処分</td> <td>2,438</td> </tr> </tbody> </table>							年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価	平成22年01月08日	普通株式	20,000	15.37	市場外	処分	2,438
年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価														
平成22年01月08日	普通株式	20,000	15.37	市場外	処分	2,438														

添付書類
補足

当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況（短期大量譲渡に該当する場
合）

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	譲渡の相手方	単価
平成22年01月08日	普通株式	20,000	15.38	市場外	処分	坂田修	2,438

<p>訂正後</p> <p>[本文] (訂正後) 第2〔提出者に関する事項〕 1〔提出者（大量保有者）/1〕 (5)〔当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況（短期大量譲渡に該当する場合）〕</p> <table border="1" style="width: 100%;"> <thead> <tr> <th>年月日</th> <th>株券等の種類</th> <th>数量</th> <th>割合</th> <th>市場内外取引の別</th> <th>取得又は処分の別</th> <th>譲渡の相手方</th> <th>単価</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>平成22年01月08日</td> <td>普通株式</td> <td>20,000</td> <td>15.38</td> <td>市場外</td> <td>処分</td> <td>坂田修</td> <td>2,438</td> </tr> </tbody> </table>								年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	譲渡の相手方	単価	平成22年01月08日	普通株式	20,000	15.38	市場外	処分	坂田修	2,438
年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	譲渡の相手方	単価																
平成22年01月08日	普通株式	20,000	15.38	市場外	処分	坂田修	2,438																

訂正される報告書の提出日等	平成22年1月8日付報告義務発生の変更報告書に係る平成22年1月15日提出の訂正報告書
---------------	---

訂正前	<p>[表紙] [提出書類] 訂正大量保有報告書No5 [根拠条文] 法第27条の25第1項 [報告義務発生日] 2010年1月8日 [提出日] 2010年1月14日 [変更報告書提出事由] 株券等保有割合が1%以上減少したため 及び住所変更の為</p> <p>[本文] [訂正事項] 訂正される報告書の報告義務発生日 平成22年1月14日</p>
訂正後	<p>[表紙] [提出書類] 訂正報告書 [根拠条文] 法第27条の25第4項 [報告義務発生日] 該当なし [提出日] 2010年1月15日 [変更報告書提出事由] 該当なし</p> <p>[本文] [訂正事項] 訂正される報告書の報告義務発生日 平成22年1月8日</p>